

Союз журналистов Таджикистана предлагает проводить все квартальные пресс-конференции в одном зале

Правление Союза журналистов Таджикистана (СЖТ) предлагает организаторам плановых квартальных пресс-конференций рассмотреть возможность их проведения в конференц-зале Союза.

В обращении к руководителям пресс-служб министерств и ведомств, текст которого распространен накануне, говорится, что «прошлогодний опыт проведения плановых пресс-конференций показал необходимость более детального подхода к организации этого общественно важного мероприятия».

В частности, в документе отмечено, что необходимо исправить некоторые моменты, препятствующие более широкому участию в пресс-конференциях представителей СМИ.

«Многие журналисты выразили недовольство тем обстоятельством, что в один день назначались несколько пресс-конференций, проводимые в разных концах города», - говорится далее в обращении, что из-за транспортных неудобств исключало возможность участия в них представителей многих СМИ.

Исходя из этого, СЖТ считает, что успешным решением данной проблемы может стать проведение пресс-конференций в одном конкретном месте.

С учётом того, что большинство редакций центральных газет находятся в Газетно-журнальном комплексе «Шарки озод», правление СЖТ предлагает услуги своего конференц-зала, рассчитанного на 50 человек и располагающего большими техническими и электронно-коммуникационными возможностями.

«Также по желанию организаторов можно вести аудио-видео передачу или запись конференции», - отмечается в обращении СЖТ.

Напомним, пресс-конференции по итогам 4-го квартала 2007 года пройдут с 11 по 28 января.

<http://www.asiaplus.tj/news/41/26677.html>